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Hotărârea Colegiului Consultativ,                                                                                                                

constituit în municipiul Bălți 

nr. 10/3 din 24.10.2022 

,,Bazele securității vieții și acordarea                                                                                                                                           

primului ajutor calificat. Reguli de apărare                                                                                                                                                   

împotriva incendiilor”. 

        Luând drept temei Hotărârea Guvernului nr.1490/2004 pentru aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, 

Hotărârea Guvernului nr.1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind structura 

organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru 

situații de urgență, Hotărârea Guvernului nr.1492/2004 pentru aprobarea Regulamentului privind 

principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență, Legea 307/2006 

privind apărarea împotriva incendiilor cu modificările ulterioare, Legea 481/2004 privind 

protecția civilă, Ordinul MAI nr.129/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 

avizarea și autorizarea de securitate la incendiu, precum și în conformitate cu prevederile art. 7 

alin. (3) a Legi Republicii Moldova nr. 435 din 28.12.2006 privind descentralizarea 

administrativă, anexa 31 la Hotărârea Guvernului nr. 845 din 18 decembrie 2009 cu privire la 

oficiile teritoriale ale Cancelariei de Stat, precum și cu modificările și completările ulterioare 

stipulate în Hotărârea Guvernului nr. 77 din 12.02.2020, Colegiul consultativ, constituit în 

municipiul Bălți, 

HOTĂRĂŞTE: 

1. Se ia act de nota informativă nr. 601 din 12.10.2023 prezentată de dl Gheorghe Bivol, șef 

Direcție Regională Căutare- Salvare nr.2 al IGSU al MAI.   

2. Direcția Regională Căutare- Salvare nr.2 al IGSU al MAI (dl Gh. Bivol- șef): 

2.1. – va informa societatea, prin instruiri și exerciții demonstrative despre riscurile și prevenirea 

incendiilor; 

2.2. – va oferi consultanță la desfășurarea competițiilor de nivel municipal/regional a echipelor 

de elevi din zona de nord a țării în cadrul ,,Școlii securității” cu aplicarea regulilor de apărare  

împotriva incendiilor; 

2.3. – va familiariza populația și minorii cu regulile de prevenire a incendiilor, preponderent în 

perioada estivală/iarnă, cu monitorizarea strictă a instalațiilor de încălzire din instituțiile de 

învățământ, instituțiile medicale și sectorul privat;       

2.4. – va promova în continuare politicile statului pe segmentul dat. 
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3. Prezenta Hotărâre se aduce la cunoștința șefilor Serviciilor Publice Desconcentrate din mun. 

Bălți și autorităților publice locale, precum și la cunoștința publică, prin publicarea pe pagina 

web a Primăriei mun. Bălți și, (după caz) în presa locală.                                                                                                                                             

4. Controlul privind executarea prezentei hotărâri se pune în sarcina dnei Elena Covaliuc, șef– 

adjunct al Oficiului teritorial Bălți al Cancelariei de Stat. 

 

 

               Șef adjunct Oficiul teritorial Bălți  

               a Cancelariei de Stat             /semnat electronic/              Cristian Cainarian 
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